

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2021年8月18日 星期三 第3978期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

范新民 王晓东到中阳县工作走访

汾西矿业讯 8月16日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,董事、总工程师王永文,董事、总会计师崔志强,总法律顾问丁志强等领导到中阳县委县政府进行工作走访,与吕梁市委常委、中阳县委书记赵沂旸,县委副书记、政府县长孙燕飞等领导就进一步共谋企地合作,实现高质量发展进行了座谈。

范新民简要介绍了近期山西国企改革、山西焦煤工作思路以及我公

司近年来生产经营情况。他指出,近年来,在省委省政府及山西焦煤的正确领导下,汾西矿业在安全生产经营、改革转型发展、智慧矿山建设等方面取得了较好的成绩,企业正稳步迈向高质量发展之路,这些都离不开中阳县委县政府长期以来的支持和帮助。

范新民表示,汾西矿业和中阳县的企地交融发展由来已久,企业职工和中阳县人民有着割舍不断的深厚情谊。他希望中阳县委县政府今后能够一如既往地支持和关注汾西矿业改革发展,为汾西中泰煤业建设提供便利条件,不断加强企地互通交流,实现双方共同发展。

赵沂旸、孙燕飞表示,中阳县委县政府将按照省委省政府的要求,为汾西矿业证照办理、生产经营、矿井建设等方面提供良好的发展环境,实现企地共建共荣。

(廉政)

集团公司党委中心组进行专题学习



汾西矿业讯 8月17日,集团公司党委书记、董事长范新民组织党委

中心组成员观看视频,专题学习习近平在全国国有企业党的建设工作会议

上的重要讲话精神、习近平总书记在山东万华烟台工业园考察重要讲话精神等内容,认真宣贯山西焦煤贯彻落实全国国有企业党的建设工作会议精神,安排部署汾西矿业“回头看”工作。

会议指出,各单位党委要把重温习近平总书记在全国国有企业党的建设工作会议上的重要讲话精神与“七一”重要讲话精神、视察山西重要讲话重要指示精神、“三篇光辉文献”结合起来,深入学习领会、全面贯彻落实,认真做好此次“回头看”工作。

会议要求,各单位党委要高度重视,切实提高认识,在全国国企党建工作会召开五周年之际部署开展“回头看”,是巩固成果、总结经验的需要,是查漏补缺、对标提升的需要,是适应形势、守正创新的需要。要立即行动,抓好组织实施,成立贯彻落实全国国有企业党的建设工作会议精

神情况“回头看”领导组,各二级党委也要相应成立领导组,尽快出台具体方案,紧紧围绕7个方面26项任务,按照既定的时间节点和步骤,抓好组织实施。要全面梳理,确保工作成效,各单位党委坚持问题导向,突出以点带面,准确把握“回头看”重点工作,对标习近平总书记全国国有企业党的建设工作会议上的讲话精神,对标山西焦煤党委书记、董事长赵建泽在“回头看”动员部署会上的讲话要求,对五年来的工作进行系统盘点,以“七个方面”内容为标尺,逐项对标自查,既看过去工作中的成绩经验,也看当前落实中的具体问题,既对照“底线要求”看是否自上而下落实到位,也对照“高线标准”看质量实效、作用发挥是否达到要求,力求摸清党建工作现状,防止简单对账走过场,确保“回头看”取得实实在在的成效。

(廉政 董宝军)

汾西矿业讯 8月16日,山西焦煤贯彻落实全国国有企业党的建设工作会议精神情况“回头看”动员部署会结束后,集团公司党委书记、董事长范新民就贯彻落实会议精神迅速做出安排部署。

范新民要求,各单位要高度重视,迅速行动,认真学习领会会议精神,将此项工作作为首要政治任务来抓,并结合党史学习教育,全面贯彻落实会议精神;集团公司要迅速成立专项领导组,

对照“回头看”方案层层压实责任,全面梳理党建工作的每个方面,逐一检查落实,在对标方案检查的基础上,严格按照时间节点,落实责任,保证保质保量完成工作任务;各级党组织要紧紧围绕“新时代、新特点、新要求”,充分发挥党委把方向、管大局、促落实作用,党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,积极落实各项任务,全力推动集团公司党建工作再上新台阶。

(丁盛 董宝军)

集团公司迅速传达贯彻“山西焦煤贯彻落实全国国有企业党的建设工作会议精神情况‘回头看’动员部署会”精神

汾西矿业讯 8月5日,集团公司收到了来自河南省发展和改革委员会的感谢信,对我公司矿山救护大队在河南遭遇暴雨洪涝灾害的关键时刻星夜驰援表示诚挚感谢。

感谢信中提到:山西汾西矿业救援队伍的无私奉献、朴实无华和专业能力无不让河南人民交口称赞、肃然起敬,是中原大地人民心中的“英雄”。

此次驰援河南,集团公司矿山救护大队历时九天十夜,先后完成了郑州市帝湖花园小区、郑州市“四个中心”的抢

险救援工作,受到了当地政府和人民的高度肯定,同时也感动了所有的汾西人。集团公司矿山救护大队指战员们逆行出征、驰援河南,不怕疲劳、连续作战、敢打敢胜,为河南防汛救灾、恢复秩序作出了重要贡献,用实际行动展现了“万众一心、众志成城,不怕困难、顽强拼搏,坚韧不拔、敢于胜利”的伟大精神,彰显了汾西人的担当和作为,是救护大队的骄傲,是汾西矿业的自豪,值得每一位汾西人敬仰和学习。

(廉政)

河南省发展和改革委员会给我公司发来感谢信

致敬洪灾中的忠诚担当

集团公司视频参加山西焦煤党委贯彻落实全国国有企业党的建设工作会议精神情况“回头看”动员部署会

汾西矿业讯 8月16日,山西焦煤党委召开贯彻落实全国国有企业党的建设工作会议精神情况“回头看”动员部署会。山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽出席会议并讲话。党委专职副书记、副董事长马步才作任务安排。党委常委、纪委书记、监察专员王敏主持。

山西焦煤专项巡察第二巡察组组长孟毅以及我公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、副总经理郝志军,董事、副总经理王清亮,董事、总工程师王永文、总法律顾问丁志强及相关单位以视频形式参加会议。

赵建泽从三个方面提出具体要求:一是深刻理解和把握此次“回头看”重大意义。国务院国资委开展此次“回头看”,对坚持和加强党对国有企业的全面领导,持续推动企业党的建设走深走实具有重大意义。各级党组织和广大党员干部要增强做好“回头看”工作的政治责任感,迅速把思想和行动统一到“回头看”工作上来,破解难题、补齐短板,以实际行动推动“回头看”工作取得

实实在在成效。二是以“回头看”持续推动党的建设走深走实。三是统筹推进“回头看”取得扎实成效。他强调,各级党组织把主体责任扛起来,党组织书记担负起第一责任人责任,班子成员认真履行“一岗双责”,党建工作部门牵头抓总,相关业务部门协调配合,按照方案安排部署,扎实抓好推进落实。各级党组织要充分利用宣传阵地,积极宣传省国资委党委、山西焦煤党委工作安排部署,大力宣传本系统、本单位开展“回头看”工作进展情况和取得成效,推动“回头看”工作向纵深开展。

马步才就山西焦煤贯彻落实全国国有企业党的建设工作会议精神情况“回头看”任务作了安排,从对标检视“坚持党对国有企业的全面领导情况、做强做优做大国有企业的工作成效、破解难题补齐短板的要求是否落实、建立和完善中国特色现代企业制度情况、高素质专业化企业领导人员队伍建设成效、加强基层党组织建设成效、全面从严治党责任是否压紧压实”7个方面26项具体内容作了主要任务分解,明确了责任分工和进度安排。

(王西勇 任一哲 丁盛 董宝军)